
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ 

Αρ. Πρωτ. 106/13-01-2016 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Να αποσυρθεί άµεσα  το σχέδιο νόµου για το ασφαλιστικό  

ζητούν οι επιστηµονικοί φορείς της Θεσσαλονίκης 

 

 Nα αποσύρει άµεσα το απαράδεκτο σχέδιο νόµου για το ασφαλιστικό και 

να προσέλθει σε ειλικρινή διάλογο για τη δίκαιη αντιµετώπιση του ζητήµατος, 

καλούν την κυβέρνηση οι διοικήσεις των επιστηµονικών φορέων των γιατρών, 

των δικηγόρων, των µηχανικών, των οδοντιάτρων και των φαρµακοποιών, 

µετά τη χθεσινή συνάντησή τους στις εγκαταστάσεις του Τεχνικού Επιµελητηρίου 

Ελλάδας/Τµήµα Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ). 

 Οι νέες ασφαλιστικές εισφορές για ελεύθερους επαγγελµατίες και 

αυτοαπασχολούµενους, που προβλέπεται να ισχύσουν από 01/01/2017, καθιστούν 

αδύνατη την παραµονή  στο επάγγελµα για χιλιάδες επιστήµονες αυτών των κλάδων. 

Οι γιατροί, οι δικηγόροι, οι µηχανικοί, οι οδοντίατροι, οι φαρµακοποιοί, είναι οι 

επιστήµονες στους οποίους βασίζεται η υγεία, η ασφάλεια, η ποιότητα ζωής των 

συµπολιτών τους, είναι οι επαγγελµατίες που στηρίζουν ακόµα την οικονοµία της 

χώρας τους. 

Η καινούργια επίθεση που επιχειρεί η κυβέρνηση  εναντίον όσων ακόµα ασκούν την 

επιστήµη και το επάγγελµά τους,  ωθεί ακόµα περισσότερους επιστήµονες σε έξοδο από 

το επάγγελµα ή/και τη χώρα, απειλεί ακόµα περισσότερο τα ταµεία µε κατάρρευση 

λόγω µη είσπραξης των εισφορών, ενισχύει ακόµα περισσότερο τις γκρίζες ζώνες της 

οικονοµίας. 

Με αυτά τα δεδοµένα, οι επιστηµονικοί φορείς της Θεσσαλονίκης, µαζί µε τους φορείς 

όλης της Ελλάδας,  

Ζητούν από την Κυβέρνηση να αποσύρει το νοµοσχέδιο και να ξεκινήσει, από 

µηδενική βάση, έναν ειλικρινή διάλογο για να βρεθεί βιώσιµη λύση και 

Καλούν τα µέλη τους σε πανεπιστηµονική συγκέντρωση για να διατρανώσουν 

την αντίθεσή τους και να καθορίσουν τις επόµενες κινήσεις τους, την Τετάρτη, 

20 Ιανουαρίου 2016 και ώρα 19:00, στο Αµφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μεγάλου 

Αλεξάνδρου 40). 

Στη συνάντηση συµµετείχαν εκτός από τον Πρόεδρο του Τεχνικού Επιµελητηρίου 



Ελλάδας – Τµήµα Κεντρικής Μακεδονίας κ. Πάρι Μπίλλια, ο Πρόεδρος του 

Οδοντιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Αθανάσιος ∆εβλιώτης, ο Πρόεδρος του 

Φαρµακευτικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Κυριάκος Θεοδοσιάδης, ο Πρόεδρος του 

Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Αθανάσιος Εξαδάκτυλος  καθώς και ο Γενικός 

Γραµµατέας του ∆ικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης κ. Χρήστος Ράπτης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Από το Γραφείο Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
Τα ∆ελτία Τύπου του ΤΕΕ/ΤΚΜ καταχωρούνται στην ιστοσελίδα του Τµήµατος, www.tkm.tee.gr, στο 
link , Οργάνωση Υπηρεσιών/Γραφείο Τύπου 
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